

# 袁弓夷籌辦亂港組織謀眾籌自肥

法律界提醒市民：捐助亂港分子違國安法



袁弓夷、何良懋及梁頌恆等反中亂港組織，涉嫌顛覆國家、違反國安法，保安局表明將依法予以通緝。三人公然以成立所謂「議會」為名，聲稱籌措資金，密謀發起眾籌，實則吸金自肥。本港政界、法律界人士斥這些亂港分子狼狽為奸，死心不息搞亂香港，還大肆斂財，提醒香港市民與這些組織劃清界線，免誤墮法網。

大公報記者 蘭學鳴



污蔑國家、鼓吹「港獨」網媒《廣傳媒》創辦人何良懋，與勾結外國勢力的反中亂港商人袁弓夷，上月27日在多倫多宣布成立所謂「香港議會」。籌委會由分散於海外各地的「港獨」分子組成，除了何、袁兩人外，還有早年被取消立法會議員資格的「港獨」分子梁頌恆。袁弓夷在記者會上狂言，成員將乞求外國政府支持「港獨」，並將為明年年底舉行的所謂「議會選舉」制定規則。袁又大肆抹黑香港國安法，肆意攻擊中央政府及特區政府。

## 揚言籌組需100萬加幣

不僅如此，上述人等以成立所謂「議會」為名，用「籌集資金」作幌子瘋狂吸金。袁、何兩人聲稱「議會」打算游說西方國家承認他們的地位，在記者會上揚言成立議會要100萬加幣（約608萬港元）作為資金，不過其後又自爆現時仍未有集資方案，而議會辦事處選址加拿大倫敦，全因當地香港人多、錢多。

就議會所提倡的「香港議會」選舉，何良懋表明單是「投票制度」，已需時一年「研究如何運作」，之後再進行籌備工作，目標到2023年年底才能舉行所謂「選舉」，換言之將有充足時間不斷「籌集資金」，在美麗謊言下，捐款者將不斷奉獻。

## 議員斥又借眾籌斂財

立法會議員黃國表示，「香港議會」成員鼓吹「港獨」，抹黑國家，歪曲事實，各種言行已明顯違反國安法，保安局已表明將依法追究，他希望警方盡快展開調查。他指出，這些人明顯是想借眾籌斂財，市民如受其蠱惑，捐錢給這些反中亂港、從事危害國家事務的組織，亦隨時違反國安法。「這是一個十分危險的行為，市民要看清事實，不要被蒙騙。」

全國港澳研究會會員、香港法學交流基金會副主席傅健慈提醒市民，須與這些反中亂港分子「劃清界限」，如果市民捐款給他們，就會涉嫌以金錢資助其違法行徑，將同樣涉嫌違反國安法，有可能被判刑。他又斥責這些反中亂港分子蛇鼠一窩，是抹黑中央及特區政府的馬前卒，「走咗佬都繼續在國外煽動，意圖破壞香港繁榮穩定，還妄圖以眾籌呃香港人錢。現在他們都是通緝犯，市民必須認清他們的真面目！」

## 「香港議會」一眾成員巧立名目眾籌事件：

- 梁頌恆曾於2021年成立「Hong Kong Liberation Coalition」，聲稱為香港流亡人士設立「安全屋」及提供生活津貼等支援，發起眾籌。
- 袁弓夷曾成立「Hong Kong Freedom Beacon」，大肆抹黑，並以「維護香港人權」作幌子，誘人捐款。
- 鄭文傑於2020年8月成立「英國港僑協會」，聲稱建立一個可讓香港人交流的地方，並以協會名義發起眾籌10萬英鎊的計劃。

## 眾多海外反華組織、潛逃海外人士等眾籌斂財事件：

- 「我要攬炒」團隊於2019年6月成立以來籌得1600萬港元。國安法實施後仍高調進行「重光香港計劃」眾籌，推動所謂「國際戰線」。其後組織內部出現分歧決定拆夥，網上投票「五五分賬」結果不獲承認，惟至今未有再公布款項去向。
- 好鄰舍北區教會創辦人陳凱興於黑暴期間以不同名目舉辦多次眾籌，其後被揭發涉隱瞞1800萬港元捐款中飽私囊；其後於2020年10月畏罪舉家竄逃英國，成立「英倫好鄰舍教會」勾結多個反華組織抹黑特區政府，以為黑暴提供支援為名繼續眾籌，實則故伎重施，吸金自肥。

大公報記者整理

## 過往海外眾籌騙局實例：

## 「香港議會」與「升旗易得道」沆瀣一氣



▲亂港組織「升旗易得道」的蔡明達、霍嘉誌，與反對派關係密切。

【大公報訊】記者龔學鳴報道：由違反國安法被通緝而逃海外的梁頌恆，以及長居美國的反華分子袁弓夷等亂港分子上月底發起成立的所謂「香港議會」，早已與亂港組織勾結，沆瀣一氣。

翻查網上資訊，早在7月1日，曾多次發出亂港言論的YouTube頻道「升旗易得道」，曾發布短片為「香港議會」站台，聲稱香港人將會選出自己的議員，用公投決定自己的體制，為「香港議會」所提出的「選舉」作預告及宣傳，顯示「升旗易得道」亦早已知悉「香港議會」的成立，並互相配合宣傳，可見組織與外國勢力勾結，蛇鼠一窩，合謀共同製造另一「黃圈」世紀大騙局」。

## 食盡人血饅頭

早前，警方揭發「黃圈」着草世紀大騙局，拘捕打算「着草」的襲警暴徒曾志健等人及協助「着草」共犯，「升旗易得道」被揭發以協助「着草」為名食盡人血饅頭，而且虐待「手足」，利用「手足」作為其申請政治庇護的工具。

## 代表委員斥佩洛西挑撥 抹黑「一國兩制」

【大公報訊】記者龔學鳴報道：港區全國人大代表日前發表集體聲明，強烈譴責美國國會眾議長佩洛西竄訪我國台灣地區。聲明指出，佩洛西的行徑嚴重違反一個中國原則和中美三個聯合公報的規定，侵犯中國主權和領土完整，破壞台灣海峽的和平穩定，並向「台獨」分裂勢力發出了嚴重錯信號。

聲明認為，我國政府在此之前發出多次警告，對美方的錯誤立場及行動表示嚴重關切和堅決反對，然而佩洛西仍然堅持錯誤，作出極不負責任的挑撥行動，破壞中美關係，危害台海和平，更無視香港特區取得的成就，大放厥詞，抹黑「一國兩制」，盡顯其狂妄自大！

聲明強調，堅定支持我國政府在台灣問題上的嚴正立場，堅定維護國家主權、安全、發展利益，絕不容許任何人、任何勢力侵犯和分裂我國的神聖領土！「我們將全力支持我國政府和人民解放軍採取一切必要措施，對佩洛西的錯誤行徑以及任何『台獨』錯誤行徑做出各種有力反制，美方必須承擔起由此引起的一切嚴重後果！」

## 美反華遏華之心昭然若揭

港區全國人大代表陳勇說，佩洛西無視中美關係和台海地區和平穩定，為了「政治自利」一意孤行，竄訪中國台灣地區。他指出，眼見當前香港集中精力發展經濟、改善民生，政治亂象早已沒有蹤跡，慣於「長臂管轄」且熱衷於打壓中國、遏制中國和平崛起的美國，如今將目光從香港轉移至台灣地區，其反華遏華之心昭然若揭。

此外，全國政協委員、香港島各界聯合會常務副理事長葉建明認為，香港在經歷了一段社會動盪後，現正走向由治及興的新階段，有條件在統一戰線工作中，做好爭取人心的工作。作為與台灣聯繫緊密的香港，是國家實現統一的第一站，有條件、有必要加強與台灣同胞的交流溝通，講好「一國兩制」下香港的真實故事，為中國實現完全統一爭取台灣民心。



▲香港多個漁農界的團體到美國駐港總領事館，強烈譴責美國干涉中國內政。



▲立法會議員何俊賢一行到美國駐港總領事館，抗議佩洛西竄訪台灣。

【大公報訊】記者龔學鳴報道：多個團體強調，社會各界堅定支持中央政府在台灣問題上的嚴正立場，決不允許任何人、任何勢力侵犯、分裂祖國的神聖領土，任何試圖干擾阻撓中國統一的圖謀必將失敗。

教育評議會執委會認為，黑暴亂港期間，曾用「美麗風景線」妄圖煽暴縱暴的佩洛西，現又穿着偽善的「民主」、「人權」外衣，縱容台灣分裂勢力製造事端，活脫脫破壞和平、民主與人權的罪惡形象。這警示特區政府、社會各界、教育工作者等，要進一步推動國民教育，擺事實講道理，讓香港年輕一代深刻認識國家安全的重要性，意識到祖國統一大勢不可逆轉，「台獨」分裂沒有出路。

## 全力支持反制措施

國際法商精英會表示，堅決維護中國國家主權和領土完整，是14億多中國人民的堅定意志，中國的最終統一不可阻擋的歷史大勢，任何試圖干擾阻撓中國統一的圖謀必將失敗。堅決反對任何分裂祖國的圖謀和行為，一如既往地全力支持中央政府，採取一切必要措施捍衛國家主權和領土完整，維護國家尊嚴。

香港梅州總商會表示，台灣是中華人民共和國神聖領土的一部分，完成統一祖國的大業是包括台灣同胞在內的全中國人民的神聖職責，台灣是中國不可分離的部分。堅定支持中央政府在台灣問題上的嚴正立場，反對任何外部勢力干擾中國事務，決不坐視國家主權、安全、發展利益受損，決不允許任何人、任何勢力侵犯、分裂祖國的神聖領土。